

49644

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 740218 版面 三版

守衛。在維伯訓練下的金鷺隊，有十二年他們的防衛率是全聯盟的第一或第二名，這是金鷺隊的特點。維伯認為防守是要能預測與專心。最好的防守球員是使接球表演看來很簡單，而不是使它驚險如狀。如果球手能夠預測與準備，任何困難也能化夷。在維伯的記錄資料中，他有對方每一位打擊手打球習性的記錄，他知道他們習慣打出的區域與對金鷺隊投手過去打擊的情形。

內野防禦：二壘手與游擊手防禦時的第一個重要決定是他們應左傾或右傾？而且這要在球未被打到前就

來預測球將被打到什麼方向。錯誤最少的接球是接到跳躍至腰部的球，要盡量等球跳高時才接。每一位田野手接球時都應存有一個觀念，認為每個滾球都可能有意想不到的跳躍，這樣心裡有準備，如果真的發生了，也就能應付。金鷺隊有一位二壘手接球時膝部著地以擋住滾來的球，這樣可保證萬無一失。他們也有一游擊手接球時總是先將球套接地，這樣可以防止滾球穿過雙腳。這樣作，如果必要提高球套接球也比降低球套容易與安全。內野防禦最重要的表演是雙殺。

維伯運籌定江山

彥昭許

十七日電】昨晚的世界拳擊協會輕量級拳王衛冕賽事中，現任拳王布南波被挑戰者「砰砰」馬西尼打得鼻青臉腫、流血不止，在十五回合拳賽後以相當接近的點數獲勝，保住拳王頭銜。

在羅洛中心舉行的這場拳賽，全部一萬一千七百五十八張票銷售一空，多數觀眾認為馬西尼已贏，但三位裁判卻不同意，使得觀眾大失所望。

主審葛恩兩次召請場邊醫生檢查馬西尼的傷勢，但醫生兩次都認為無大礙，而讓馬西尼奮戰到底。

拉斯維加斯裁判莫瑞提及西雅圖裁判朗多給布南波的比數都是一四三比一四二，遇阿密裁判雷文則

依照以往作風，馬西尼忙於出拳，特別是好惡地休憩時。可惜的是，無數拳頭雨般落下，布南波卻似乎不痛不癢。

布南波左右開弓，顯得遊刃有餘。在第五回合，他在馬西尼右眼劃出一道傷痕，第七回合馬西尼左眼又挨了一記，但創口較小。

馬西尼的右眼後來一直流血，而左眼在最後鈴聲響起時已腫得快睜不開了。

波南波說過，他每場拳賽都必須要贏，「如果布南波輸了，他就完蛋了」，自覺未得到大眾及新聞界應有尊重的布南波說：「我可不是像馬西尼那樣的純美國種。」

**布南波點數險勝衛冕成功
「砰砰」鼻青臉腫慘遭修理**

十七日電】昨晚的世界拳擊協會輕量級拳王衛冕賽事中，現任拳王布南波被挑戰者「砰砰」馬西尼打得鼻青臉腫、流血不止，在十五回合拳賽後以相當接近的點數獲勝，保住拳王頭銜。

在羅洛中心舉行的這場拳賽，全部一萬一千七百五十八張票銷售一空，多數觀眾認為馬西尼已贏，但三位裁判卻不同意，使得觀眾大失所望。

主審葛恩兩次召請場邊醫生檢查馬西尼的傷勢，但醫生兩次都認為無大礙，而讓馬西尼奮戰到底。

拉斯維加斯裁判莫瑞提及西雅圖裁判朗多給布南波的比數都是一四三比一四二，遇阿密裁判雷文則